Aufgrund des Fragebogens zur Einordnung des Arbeitnehmers wird das
Arbeitsverhaltnis als geringfugige Beschaftigung in einem privaten Haushalt
eingestuft.

Dem Arbeitsverhaltnis liegt folgender Sachverhalt zugrunde:

zum Arbeitsverhéaltnis:
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2. Beschaftigung

Die Beschaftigung wird ausschlief3lich in einem privaten Haushalt
durchgefihrt. Die Tatigkeiten werden sonst gewdhnlich durch Mitglieder
des Haushaltes erledigt.

3. Ausbildung

Hauptschule, mittl. Reife oder gleichw. Ausbildung
Abitur

mit abgeschlossener Berufsausbildung

ohne abgeschlossen Berufsausbildung

oood

4. Weitere Beschéaftiqungen

Es wird keine weitere geringfugige/kurzfristige Beschéaftigung ausgeubt.
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5. Vergutung

Arbeitsentgelt mtl. : EUrO.....cccvuennnnen.
Arebitsentgelt std. : EUr0......ccvuvunnnen.

6. Sozialversicherung

Pauschalbeitrage durch den Arbeitgeber

7. Steuermerkmale

Pauschale Lohnsteuer durch den Arbeitgeber

8. Besondere Vereinbarungen

Der Arbeitnehmer bestéatigt durch seine Unterschrift, dass diese Angaben
richtig sind.

Er verpflichtet sich evtl. Anderungen seinem Arbeitgeber unverziiglich
mitzuteilen.

Unterschrift Arbeitgeber Unterschrift Arbeithehmer
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